
Département Vins Artus Enchères 
Vente aux enchères sur désignation 

SAMEDI 19 DECEMBRE 2009 - DROUOT RICHELIEU – SALLE 12 

Résultats de la vente 
 

 

N° lot Désignation Adjudication 

1 
1 bouteille : CHÂTEAU D'YQUEM 1987 1er Cru 
Supérieur Sauternes (niveau : base goulot, étiq. 
lég. tachée) 

150 

5 
1 bouteille : CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD 
1978 1er GCC Pauillac (étiq. lég. tachée) 

210 

6 
1 bouteille : VOLNAY-SANTENOTS 1961 Domaine 
Monthelie Douhairet (niveau : 3.5 cm, étiq. lég. 
tachée, très lég. griffée) 

70 

7 
1 bouteille : CLOS DES URSULES 1937 Louis 
Jadot (niveau : 6 cm, étiq. tachée, très belle 
couleur) 

100 

9 
1 bouteille : CORTON GC 1947 Les Caves du 
Beffroi (niveau : 7.5 cm, étiq. tachée, griffée, 
capsule corrodée) 

60 

10 

2 bouteilles : CORTON GC 1947 Les Caves du 
Beffroi  (1 supposée 1947 car 1 colerette 
manquante) (niveaux : 1 à 9 cm, 1 à 3 cm, étiq. 
tachées) 

115 

11 
1 bouteille : CHAMBERTIN GC 1976 TORTOCHOT 
(niveau : 5 cm, étiq. lég. tachée, capsule abîmée 
sur le dessus, bt lég. couleuse) 

35 

12 
1 bouteille : MEURSAULT Clos du Cromin 1979 
Rocassel (étiq. tachée) 

15 

13 
1 bouteille : CORTON GC 1969 Chevalier (niveau : 
3.5 cm, étiq. lég. tachée) 

50 

14 
1 bouteille : CORTON GC 1978 Chevalier (niveau : 
4 cm, étiq. très lég. tachée, très lég. griffée) 

35 

15 
1 bouteille : MEURSAULT Genevrières 1972 1er 
Cru Michelot-Garnier (niveau : 4 cm, étiq. lég. 
tachée, très lég. griffée) 

15 

16 
1 bouteilles : MEURSAULT Les Tillés 1971 Bonin-
Michelot (niveau : 4 cm, étiq. lég. tachée, griffée) 

15 

17 
1 bouteille : CHÂTEAU BASTOR LAMONTAGNE 
1988 Sauternes (étiq. très lég. tachée) 

20 

18 
6 bouteilles : CHÂTEAU LA TOUR DE MONS 1990 
Margaux  (niveaux : 5 base goulot, étiq. lég. 
empoussiérées) 

130 

19 
6 bouteilles : CHÂTEAU KIRWAN 1994 3ème GCC 
Margaux  (étiq. lég. empoussiérées) 

110 

20 
6 bouteilles : CHÂTEAU LA CROIX DE GAY 1998 
Pomerol 

180 

21 
6 bouteilles : CHÂTEAU LES ORMES DE PEZ 
1989 Cru Bourgeois Saint Estèphe (niveaux : 3 
base goulot, 1 haute ép., étiq. lég. empoussiérées) 

185 

22 
6 bouteilles : CHÂTEAU D'ISSAN 1990 3ème GCC 
Margaux (étiq. lég. empoussiérées) 

170 

23 
6 bouteilles : CHÂTEAU FIGEAC 1999 1er GCC B 
Saint Emilion 

230 

24 
6 bouteilles : POMMARD Rugiens 1er Cru 1997 
Domaine Leflaive 

90 

25 
6 bouteilles : CHÂTEAU SOUTARD 1989 GCC 
Saint Emilion (niveaux : 2 base goulot, étiq. lég. 
empoussiérées) 

160 

26 
6 bouteilles : CHÂTEAU POUJEAUX 1996 Cru 
bourgeois Moulis (étiq. empoussiérées) 

90 

28 
6 bouteilles : CARRUADES DE LAFITE 
ROTHSCHILD 1989 2nd Vin du Château Lafite 
Rothschild Pauillac (étiq. lég. empoussiérées) 

800 

29 
6 bouteilles : CORTON CHARLEMAGNE 1989 GC 
Domaine Bonneau du Martray (étiq. lég. 
empoussiérées) 

380 

30 
6 bouteilles : CHÂTEAU MOULINET 1990 Pomerol 
(étiq. lég. tachées, empoussiérées) 

110 

31 
6 bouteilles : BANDOL Domaine de la Tour du Bon 
1998 Saint Ferreol 

90 

32 
6 bouteilles : CHÂTEAU POUJEAUX 1990 Cru 
bourgeois Moulis 

140 

33 
6 bouteilles : CHATEAU BELLERIVE Quarts de 
Chaume 1992 (étiq. tachées, lég. empoussiérées) 

50 

N° lot Désignation Adjudication 

34 
6 bouteilles : LES FORTS DE LATOUR 1992 2nd 
Vins du Château Latour Pauillac (niveaux : 1 base 
goulot, étiq. empoussiérées) 

220 

35 
9 bouteilles : CHÂTEAU COS D'ESTOURNEL 1994 
Saint Estèphe (étiq. lég. empoussiérées) 

320 

36 
3 bouteilles : CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 
1992 1er GCC Pauillac (étiq. lég. fripées) 

280 

38 
2 bouteilles : CHÂTEAU LATOUR 1992 1er GCC 
Pauillac (étiq. lég. tachées) 

170 

39 
3 bouteilles : CHÂTEAU LATOUR 1992 1er GCC 
Pauillac (étiq. lég. tachées) 

290 

40 
6 bouteilles : CHÂTEAU DUCRU BEAUCAILLOU 
1995 2ème GCC Saint Julien 

480 

41 
6 bouteilles : CHÂTEAU LEOVILLE POYFERRE 
1994 2ème GCC Saint Julien (étiq. piquées, très 
lég. dcs, sales) 

190 

42 
6 bouteilles : CHÂTEAU LES ORMES DE PEZ 
1990 Cru Bourgeois Saint Estèphe ((niveaus : 1 
base goulot, étiq. empoussiérées, 4 tachées) 

210 

44 
6 bouteilles : CHATEAU GRUAUD LAROSE 1989 
2ème GCC Saint Julien (niveaux : 2 base goulot, 1 
haute ép., étiq. empoussiérées) 

220 

45 
6 bouteilles : BEAUNE Clos des Mouches 1995 1er 
Cru Blanc Drouin 

220 

46 
6 bouteilles : CHÂTEAU DE FIEUZAL 1996 CC 
Pessac Léognan (étiq. lég. tachées) 

210 

47 
6 bouteilles : POUILLY FUISSE 1992 Château de  
Fuissé Pouilly-Fuissé M. Vincent & Fils 

120 

48 
6 bouteilles : BANDOL Domaine du Val D'arenc 
Cuvée de la Gravière 1990 

55 

49 
12 bouteilles : CHÂTEAU LEOVILLE LAS CASES 
1992 2ème GCC Saint Julien (étiq. tachées, 
empoussiérées, 1 très tachée, déchirée) 

400 

50 
2 bouteilles : CHÂTEAU CHEVAL BLANC 1993 1er 
GCC  A Saint Emilion (niveaux : base goulot, étiq. 
lég. empoussiérées) 

250 

51 
3 bouteilles : CHÂTEAU CHEVAL BLANC 1993 1er 
GCC  A Saint Emilion (étiq. tachées,par humidité) 

320 

52 
6 bouteilles : VOUVRAY 1990 Clos du Bourg 
Moëlleux Huet Prop. 

230 

53 6 bouteilles : CHAMBERTIN GC 2000 Bouchard 180 

54 
6 bouteilles : CHÂTEAU BATAILLEY 1990 5ème 
GCC Pauillac (étiq. lég. empoussiérées) 

200 

55 
6 bouteilles : CHÂTEAU LA CONSEILLANTE 1995 
Pomerol (3 étiq. lég. tachées, 3 tachées, griffées) 

320 

57 
6 bouteilles : NUIT SAINT GEORGES Clos de la 
Maréchale 1996 1er Cru Domaine Faivelay 

170 

58 
5 bouteilles : CHÂTEAU PICHON COMTESSE 
1994 2ème GCC Pauillac (2 étiq. un peu tachées) 

200 

59 
1 bouteille : CHÂTEAU MARGAUX 1992 1er GCC 
Margaux (étiq. lég. tachée) 

110 

60 
2 bouteilles : CHÂTEAU MARGAUX 1992 1er GCC 
Margaux (étiq. lég. tachées) 

210 

61 
3 bouteilles : CHÂTEAU MARGAUX 1992 1er GCC 
Margaux (étiq. lég. tachées) 

300 

62 
6 bouteilles : CHÂTEAU GLORIA 1989 Cru 
Bourgeois Saint Julien (niveaux : 3 base goulot) 

170 

64 
6 bouteilles : PALETTE Château Simone 1990 
Rougier Prop. 

200 

65 
6 bouteilles : CHÂTEAU MAZEYRES 1989 Pomerol 
(niveaux : 2 base goulot, étiq. empoussiérées, 2 
très lég. empoussiérées) 

100 

66 
1 bouteille : CHÂTEAU HAUT BRION 1992 1er 
GCC Pessac Léognan (étiq. tachée) 

100 

67 
1 bouteille : CHÂTEAU HAUT BRION 1992 1er 
GCC Pessac Léognan (étiq.t très lég.  tachée) 

100 

69 
2 bouteilles : CHÂTEAU HAUT BRION 1992 1er 
GCC Pessac Léognan 

210 
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70 
3 bouteilles : BEAUNE GREVES 1999  Vigne de 
l'Enfant Jésus 1er Cru Bouchard (étiq. tachées) 

120 

71 
3 bouteilles : BEAUNE GREVES 1999  Vigne de 
l'Enfant Jésus 1er Cru Bouchard 

110 

72 
6 bouteilles : MAS DE DAUMAS GASSAC 2000 Vin 
de Pays de l'Herault 

120 

73 
6 bouteilles : MAS DE DAUMAS GASSAC 2000 Vin 
de Pays de l'Herault 

120 

75 
6 bouteilles : BEAUNE GREVES Vigne de l'Enfant 
Jésus 1er Cru 1997 Bouchard 

170 

76 
5 bouteilles : HERMITAGE 1995 La Sizeranne 
Chapoutier 

125 

77 
6 bouteilles : CHÂTEAU MEYNEY 1988 Cru 
Bourgeois Saint Estèphe (niveaux : 1 base goulot, 3 
très lég. bas, 2 lég. bas, étiq. empoussiérées) 

100 

78 
6 bouteilles : CHÂTEAU PICHON COMTESSE 
1994 2ème GCC Pauillac (3 étiq. jaunies) 

180 

79 
6 bouteilles : CHÂTEAU PAPE CLEMENT 1995 CC 
Pessac Léognan (2 étiq. lég. tachées) 

310 

81 
6 bouteilles : CHINON Clos de l'Echo 2002 Couly 
Duteil 

65 

82 
6 bouteilles : CÔTE RÔTIE 1990 Brune et Blonde 
Guigal 

230 

83 
6 bouteilles : CHÂTEAU BEAUSEJOUR BECOT 
1992  1 er GCC Saint Emilion 

100 

84 
6 bouteilles : CHÂTEAU BEAUSEJOUR BECOT 
1994 1 er GCC Saint Emilion (étiq. lég. tachées) 

110 

85 
1 bouteilles : BEAUNE Clos des Mouches 1er Cru 
1995 Drouin (3 étiq. lég. tachées, 1 très tachée, 1 
étiq. déchirée) 

160 

86 6 bouteilles : LE CORTON 1996 GC  Bouchard 200 

87 6 bouteilles : CORNAS 2000 Cornas Chapoutier 120 

88 
6 bouteilles : CHÂTEAU RIEUSSEC 1990 1er Cru 
Sauternes (1 tachée, 5 très tachées) 

250 

89 
6 bouteilles : CHÂTEAU RIEUSSEC 1990 1er Cru 
Sauternes (3 étiq. lég. tachées) 

240 

90 
12 bouteilles : CHÂTEAU CARBONNIEUX  1994 
1er GC Graves Blanc 

140 

91 
6 bouteilles : CHÂTEAU LEOVILLE BARTON 2002 
2ème GCC Saint Julien (caisse bois) 

270 

92 
6 bouteilles : CHÂTEAU CHASSE SPLEEN 1990 
Cru Bourgeois Moulis (étiq. empoussiérées, 3 lég. 
tachées) 

250 

93 
6 bouteilles : CHÂTEAU CHASSE SPLEEN 2000 
Cru Bourgeois Moulis (1 étiq. lég. abîmée) 

200 

94 
9 bouteilles : CHÂTEAU POTENSAC 2000 Cru 
Bourgeois Médoc (1 lég. tachée) (caisse bois sans 
couvercle) 

140 

95 
1 bouteille : CHÂTEAU MARGAUX 1918 1er GCC 
Margaux (niveau : vidange, étiq. tachée, abîmée, 
bouchon illisible, capsule lég. corrodée) 

210 

96 
1 bouteille : CHÂTEAU LATOUR 1918 1er GCC 
Pauillac (niveau : vidange, étiq. tachée, jaunie, lég. 
griffée, bouchon estampé, capsule lég. corrodée) 

210 

97 
1 bouteille : CHÂTEAU MARGAUX  supposée 1918 
1er GCC Margaux (niveau : vidange, sans étiq., 
capsule abîmée sur le dessus, bouchon illisible) 

100 

98 
1 bouteille : CLOS DE LA ROCHE 1937 Armand 
Rousseau (niveau : 4,5 cm, étiq. tachée, capsule 
très lég. corrodée) 

300 

99 
1 bouteille : MAZIS CHAMBERTIN 1937 GC 
Armand Rousseau (niveau : 7 cm, étiq. tachée, 
capsule très lég. corrodée) 

250 

100 
1 bouteille : MEURSAULT Perrières 1906 Colin 
Bourisset (niveau : 7 cm, étiq. tachée, capsule 
corrodée) 

55 

101 

1 bouteille : CHÂTEAU HAUT BRION 1950 1er 
GCC (Blanc) Pessac Léognan (niveau : basse ép., 
étiq. très abîmée, en lambeaux, parties 
manquantes, millésime illisible, capsule corrodée, 
jupe raccourcie pour lecture du bouchon, estampé) 

70 

102 4 bouteilles : TOKAJI ASZU  1988 5 PUTTONYOS 80 

N° lot Désignation Adjudication 

103 

2 bouteilles : 1 bt : CHÂTEAU DE PEZ 1966 Saint 
Estèphe  (niveau : basse ép., étiq. lég. tachée, 
capsule lég. corrodée, bt lég. couleuse) 
1 bt : CHÂTEAU BECHEREAU 1982 Sauternes 
(niveau : lég. bas, étiq. tachée) 

30 

104 
2 magnums : CLOS SAINT VINCENT 1995 Saint 
Emilion (coffret bois) 

65 

105 
6 bouteilles : CLOS SAINT VINCENT 1995 GC 
Saint Emilion (carton d'origine) 

80 

106 
6 bouteilles : CLOS SAINT VINCENT 1995 GC 
Saint Emilion (carton d'origine) 

80 

107 
6 bouteilles : CLOS SAINT VINCENT 1995 GC 
Saint Emilion (carton d'origine) 

90 

108 
1 bouteille : COGNAC MARTELL *** (etui carton 
d'origine) 

20 

109 
1 flacon : BAS ARMAGNAC DUC de LOUSSAC  50 
cl Napoléon XO (étui carton d'origine, interressant 
flacon avec robinet) 

30 

110 
3 bouteilles : CHÂTEAU SMITH HAUT LAFITTE 
1993 Graves 

65 

111 
1 bouteille : CHÂTEAU MOUTON BARONNE 
PHILIPPE 1986 5ème GCC Pauillac base goulot, 
étiq. lég. tachée) 

30 

112 

2 bouteilles : CHÂTEAU LAGRANGE 1975 3ème 
GCC Saint Julien (niveaux : base goulot, étiq. 
tachées, 1 capsule manquante, partie du dessus 
manquante) 

40 

113 
1 magnum : CHAMPAGNE HENRIOT NM (étui 
carton d'origine) 

40 

114 
12 bouteilles : CLOS SAINT VINCENT 2000 GC 
Saint Emilion (carton d'origine) 

180 

115 
3 bouteilles : CLOS SAINT VINCENT 1990 GC 
Saint Emilion (niveaux : base goulot) 

45 

118 
3 bouteille : VIEUX CHÂTEAU CERTAN 1983 
Pomerol (niveaux : 1 base goulot, étiq. tachées) 

250 

119 
3 bouteilles : CHÂTEAU LA TOUR BLANCHE 1982 
Médoc (niveaux : 3 base goulot, étiq. lég. 
marquées) 

40 

120 
1 bouteille : RULLY 1982 1er cru  "En Rabource" 
Domaine de Rully Saint MIchel (étiq. griffée lég. 
marquée) 

5 

121 
1 bouteille : WHISKY The Stillmann's Dram Single 
Grain (distillé en 1970) 22 years 45 % coffret bois 

45 

122 
3 bouteilles : CHÂTEAU GRANDES MURAILLES 
1996 Saint Emilion GCC (étiq. très lég. marquées) 

45 

123 
3 bouteilles : CHÂTEAU D'ISSAN 1999 3ème GCC 
Margaux 

65 

124 2 bouteilles : CORNAS 1999 Cornas Jaboulet 50 

125 
12 bouteilles : CHÂTEAU CHASSE SPLEEN 2000 
Cru Bourgeois Moulis (caisse bois) 

280 

126 

2 bouteilles : 1 bt : CHÂTEAU DE CAMENSAC 
1996  5ème GCC Haut Médoc (étiq. très lég. 
marqué 
1 bt : CHÂTEAU LE TEMPLE 1999 Loupiac (étiq. 
lég. marquée) 

15 

127 2 bouteilles : CÔTE ROTIE1999 Louis Drevon, 65 

128 
3 bouteilles : NUITS SAINT GEORGES 1999 Clos 
des Porrets  St Georges Domaine Henri Gouges 

90 

129 
3 bouteilles : HERMITAGE 1999 Les Miaux 
Ferraton 

70 

130 
3 bouteilles : CLOS DU MARQUIS 1999 2nd vin du 
Chateau Léoville Las Cases Saint Julien 

90 

131 
1 bouteille : CLOS FOURTET 1961 1er GCC B 
Saint Emilion (niveau : base goulot, étiq. 
empoussiérée, lég. tachée) 

120 

132 
1 bouteille : CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD 
1972 1er GCC Pauillac (étiq. empoussiérée, 
tachée, capsule lég. abîmée) 

210 

134 
4 bouteilles : CHÂTEAU BEAUMONT 1994 Cru 
Bourgeois Haut Médoc 

40 
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135 

10 bouteilles : CHÂTEAU LA FLEUR CAILLEAU 
1981 Canon Fronsac (niveaux : 1 base goulot, 1 
lég. bas, 1 mi ép., étiq. lég. empoussiérées, 1 
tachée) 

70 

136 
10 bouteilles : CHÂTEAU BRANE CANTENAC 
1994 2ème GCC Margaux (caisse bois sans 
couvercle) 

230 

137 
6 bouteilles : CHÂTEAU LYNCH BAGES 1994 
5ème GCC Pauillac (caisse bois sans couvercle) 

230 

138 
8 bouteilles : CHÂTEAU OLIVIER 1994  Graves 
Rouge (étiq. lég. marquées, caisse bois sans 
couvercle) 

90 

139 
6 bouteilles : BEAUNE 1976 Cave de Nolay (étiq. 
marquées tachées, 1 griffée ) 

95 

140 
12 bouteilles : GEVREY CHAMBERTIN 1979 
Camus père & Fils (niveaux : 6 cm, 2 bts lég. 
couleuses, étiq. mqs, bts cirées, cire abîmées) 

130 

142 
8 bouteilles : CHAMBERTIN GC 1979 Camus Père 
& Fils (niveaux : 4 cm, étiq. mqs, bts cirées, cires 
abîmées) 

220 

143 
7 bouteilles : SANTENAY 1982 Premier Cru Clos 
du Passe Temps Domaine René Fleurot (étiq. lég. 
marquées) 

70 

144 
9 bouteilles : BOURGOGNE 1982 Monopole Clos 
de Botaveau Domaine René Fleurot (étiq. lég. 
marquées) 

20 

145 

1 bouteille : CHÂTEAU HAUT BRION 1938 1er 
GCC Pessac Léognan (niveau : basse ép., étiq. 
très empoussiérée, griffée tachée, bouchon 
fragile...) 

60 

148 
1 bouteille : Le Cadet de LARMANDE 1991 Saint 
Emilion (étiq. tachée) 

5 

149 
1 bouteille : GEVREY CHAMBERTIN 1973 F. 
CHAUVAU (étiq. empoussiérée, tachée, griffé) 

15 

150 1 bouteille : CORTON GC 1993 André Ropiteau 50 

151 
1 bouteille : CHÂTEAU PICHON BARON-
LONGUEVILLE 1986 2ème GCC Pauillac (étiq.  
lég. marquée) 

60 

152 

2 bouteilles : 1 bt : RHUM Vieux 8 ans d'âge Cuvée 
du Millénaire Damoiseau (Guadeloupe, 42%, 70 cl) 
1 bt : VODKA CHOPIN Potato Vodka (Pologne, 
40%, bt 1 litre) 

30 

153 
1 bouteille : RHUM J.M. Vsop Les Héritiers 
Crassous de Medeuil (étui d'origine) 

25 

154 
1 bouteille : CHAMPAGNE NICOLAS FEUILLATTE 
2004 (étui d'origine) 

25 

155 
1 bouteille : RHUM VIEUX AGRICOLE Damoiseau 
3 ans d'age (étui d'orrifine) 

15 

157 
1 bouteille : CHAMPAGNE LAURENT PERRIER 
Brut NM (étui d'origine) 

20 

158 
2 bouteilles : CHAMPAGNE RUINART Brut NM 
(coffret Hédiard) 

65 

159 
2 bouteilles : PINEAU DES CHARENTES 
Producteurs réunis d'Oléron (coffret) 

15 

160 
1 bouteille : TUICA Veche 12 ans d'Age (Prune 
Roumaine) (sac en toile de jute) 

25 

161 
1 magnum : CHÂTEAU MAGENCE 1998 Graves 
Rouge (étiq. empoussiérée, lég. tachée) 

25 

163 
12 bouteilles : CHÂTEAU CADET PIOLA 1980 
GCC Saint Emilion (niveaux : 10 lég. bas, 2 base 
goulot, étiq. très très bien) (caisse bois) 

160 

164 
12 bouteilles : CHÂTEAU CADET PIOLA 1982 
GCC Saint Emilion (niveaux : 3 lég. bas, 1 étiq. très 
lég. déchirée) (caisse bois) 

300 

165 
12 bouteilles : CHÂTEAU CADET PIOLA 1975 
GCC Saint Emilion (niveaux : 3 base goulot, 1 lég. 
bas) (caisse bois) 

250 

167 
6 bouteilles : AUXEY DURESSES 1995 Blanc 
Viellies Vignes Claude Maréchal (étiq. très lég. 
griffées) 

100 

168 
6 bouteilles : AUXEY DURESSES 1995 Blanc 
Viellies Vignes Claude Maréchal 

100 

N° lot Désignation Adjudication 

169 
6 bouteilles : AUXEY DURESSES 1997 Blanc 
Viellies Vignes Claude Maréchal 

70 

173 
6 bouteilles : AUXEY DURESSES 1998 Blanc 
Viellies Vignes Claude Maréchal (étiq. très lég. 
tachées) 

80 

174 
12 bouteilles : AUXEY DURESSES 1997 Rouge 
Domaine Claude Maréchal 

150 

178 
6 bouteilles : AUXEY DURESSES 2000 Blanc 
Viellies Vignes Claude Maréchal 

80 

182 
6 bouteilles : BEAUNE GREVES  Rouge 1er Cru 
1996 JM Morey (étiq. lég. tachées) 

90 

183 
3 magnums : BEAUNE GREVES  Rouge 1er Cru 
1998 Bernard Morey (étiq. lég. tachées) 

100 

188 
12 bouteilles : BLAGNY 1er Cru  La Pièce sous le 
Bois 1998  Joseph Matrot 

170 

190 
6 magnums : BLAGNY La Pièce Sous Le Bois 1er 
Cru  rouge 2001 Joseph Matrot 

190 

198 
6 bouteilles : BOURGOGNE Rouge 1999 Cuvée 
Gravel Claude Maréchal (étiq. marquées) 

70 

201 
6 bouteilles : CHASSAGNE MONTRACHET 1995 
1er cru Champs Gains JM Morey  (étiq. lég. 
marquées) 

100 

202 
6 bouteilles : CHASSAGNE MONTRACHET 1995 
1er cru Clos de la Boudriotte Domaine Ramonet 
(étiq. lég. marquées) 

140 

204 
12 bouteilles : CHASSAGNE MONTRACHET 1996 
1er Cru Les Caillerets Blanc Jean Marc Morey (étiq. 
très lég. marquées) 

280 

205 
12 bouteilles : CHASSAGNE MONTRACHET 1996 
1er Cru Les Champs Gains Blanc Jean Marc Morey 
(étiq. très lég. tachées) 

290 

206 
12 bouteilles : CHASSAGNE MONTRACHET 1997 
1er Cru Les Caillerets Blanc Jean Marc Morey (étiq. 
très lég. marquées) 

300 

207 
12 bouteilles : CHASSAGNE MONTRACHET 1997 
1er Cru Les Champs Gains Blanc Jean Marc Morey 
(étiq. très lég. tachées) 

280 

212 
12 bouteilles : CHASSAGNE MONTRACHET 1999 
1er Cru Champs Gains Rouge Jean Marc Morey 
(étiq. lég. marquées) 

240 

216 
12 bouteilles : CHASSAGNE MONTRACHET 1er 
Cru Clos de la Boudriotte 1997 Domaine Ramonet 
(3 étiq. griffées) 

230 

221 
12 bouteilles : CHASSAGNE MONTRACHET 2000 
Clos de la Boudriotte Domaine Ramonet 

300 

227 
12 bouteilles : CHASSAGNE MONTRACHET 2002 
1er Cru Les Champs Gains Blanc Jean Marc Morey 
(étiq. très lég. tachées) 

280 

231 
6 bouteilles : CHÂTEAU FUISSE Tête de Cru 1994 
J.A. Ferret Pouilly Fuissé 

80 

232 
12 bouteilles : CHÂTEAU PONTET CANET 1982 
5ème GCC Pauillac (caisse bois) (niveaux : 1 base 
goulot, étiq. très lég. tachées, 1 jupe lég. abîmée) 

350 

233 
6 bouteilles : CHÂTEAU SENILHAC 2002 Bordeaux 
Supérieur Haut Médoc 

50 

234 
5 bouteilles : CONDRIEU 1996 Yves Gangloff (étiq. 
lég. tachées) 

180 

235 
6 bouteilles : GEVREY CHAMBERTIN 2000 
Domaine Confuron Cotetidot (2 étiq. lég. tachées) 

150 

237 
12 bouteilles : LADOIX Les Chaillets Rouge 2000 
Domaine Claude Maréchal 

115 

242 6 bouteilles : MEURSAULT 2000 Joseph Matrot 90 

246 
12 bouteilles : MEURSAULT BLAGNY 1 er Cru 
1997 Joseph Matrot 

240 

249 
3 bouteilles : MEURSAULT Blagny 1995 Joseph 
Matrot  Blanc (étiq. lég. tachées) 

55 

250 
3 bouteilles : MEURSAULT Blagny 1996 Joseph 
Matrot  Blanc (étiq. lég. tachées) 

50 

252 
12 bouteilles : MEURSAULT Blagny 1er Cru Blanc 
2000 Joseph Matrot 

220 

260 
6 bouteilles : MEURSAULT PERRIERES 1997 
Pierre Matrot (blanc) (étiq. lég. tachées) 

140 
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262 
3 magnums : MEURSAULT Perrières Blanc 
Domaine Matrot 

160 

265 
12 bouteilles : POMMARD La Chanière 1995 
Claude Maréchal 

180 

266 
6 magnums : POMMARD La Chanière 2000 Claude 
Maréchal 

190 

269 
12 bouteilles : POMMARD Les Jarollières 1998 1er 
Cru, JM Boillot 

280 

273 
6 bouteilles : POMMARD Les Vignots 1993 
Domaine Claude Maréchal 

80 

277 
6 bouteilles : PULIGNY MONTRACHET 2000 JM 
Boillot (blanc) 

140 

278 
6 bouteilles : PULIGNY MONTRACHET 2000 JM 
Boillot (blanc) 

140 

279 
6 bouteilles : PULIGNY MONTRACHET 2000 JM 
Boillot (blanc) 

140 

289 
12 bouteilles : PULIGNY MONTRACHET Les 
Chalumeaux 1er Cru 1997 Domaine Joseph Matrot 
(étiq. lég. marquées) 

235 

291 
11 bouteilles : PULIGNY MONTRACHET Les 
Chalumeaux 1er Cru 1999 Pierre Matrot (étiq. lég. 
marquées) 

260 

294 
12 bouteilles : PULIGNY MONTRACHET Les 
Chalumeaux 1er Cru 2002 Domaine Pierre Matrot 

430 

295 
3 magnums : PULIGNY MONTRACHET Les 
Chalumeaux 2000 Domaine Matrot 

150 

298 
6 bouteilles : SAINT AUBIN 1er Cru Les Charmois 
1999 JM Morey 

70 

299 
6 bouteilles : SAINT AUBIN 1er Cru Les Charmois 
2000 JM Morey 

80 

300 
6 bouteilles : SAINT AUBIN 1er Cru Les Charmois 
2000 JM Morey 

85 

301 
6 bouteilles : SAINT AUBIN Les Charmois  (Blanc) 
1er Cru 1997 JM Morey 

60 

302 6 bouteilles : SAINT ROMAIN 2001 Thierry Matrot 50 

311 12 bouteilles : VOLNAY Pitures 1998 JM Boillot 280 

312 
10 bouteilles : VOLNAY Santenots 1er Cru 1996 
Joseph Matrot (étiq. très lég. tachées) 

200 

315 
6 bouteilles : VOUVRAY Moëlleux 1989 C. Métivier 
(1 capsule abîmée, étiq. lég. tachées) 

50 

319 
6 bouteilles : VOUVRAY Moëlleux 1990 C. Métivier 
(étiq. lég. marquées) 

60 

320 
6 bouteilles : VOUVRAY Moëlleux 1990 C. Métivier 
(étiq. lég. tachées) 

60 

321 
6 bouteilles : VOUVRAY Moëlleux 1990 C. Métivier 
(étiq. lég. tachées) 

60 

322 
6 bouteilles : VOUVRAY Moëlleux 1990 E. Metivier 
(étiq. très lég. marquées) 

60 

323 
6 bouteilles : VOUVRAY Moëlleux 1990 Eliane 
Metivier (étiq. tachées, lég. griffées, lég.  décollées) 

60 

324 

1 bouteille : LA TÂCHE 1962 GC, DRC (n° 19322) 
(niveau : 5 cm, étiq. lég. marquée, caps. lég. 
corrodée, mention interdiction d'exporter aux USA 
et UK) 

940 

325 

1 bouteille : LA TÂCHE 1962 GC, DRC (n° 19328) 
(niveau : 6.5 cm, étiq. lég. marquée, caps. lég. 
corrodée, mention interdiction d'exporter aux USA 
et UK) 

600 

326 
1 bouteille : LA TÂCHE 1962 GC, DRC (n° 19325) 
(niveau : 7 cm, étiq. lég. marquée, mention 
interdiction d'exporter aux USA et UK) 

480 

327 
1 bouteille : LA TÂCHE 1962 GC, DRC (n° 19331) 
(niveau : 7 cm, mention interdiction d'exporter aux 
USA et UK) 

520 

328 

1 bouteille : LA TÂCHE 1962 GC, DRC (n° 19323) 
(niveau : 9,5 cm, étiq. lég. tachée, très lég. 
déchirée, caps. lég. abîmée, mention interdiction 
d'exporter aux USA et UK) 

350 

329 
1 bouteille : LA TÂCHE 1962 GC, DRC (n° 19327) 
(niveau : 9 cm, caps. lég. abîmée, mention 
interdiction d'exporter aux USA et UK) 

380 

N° lot Désignation Adjudication 

330 
1 bouteille : CHARMES CHAMBERTIN 1947 
Maison Antonin Rodet (niveau : 5 cm, étiq. 
empoussiérée, tachée, caps. lég. abîmée) 

80 

331 
1 bouteille : CLOS VOUGEOT 1964 GC, Maison 
Joseph Drouhin (niveau : 6.5 cm, étiq. tachée) 

50 

332 

2 bouteilles : CHAMBOLLE MUSIGNY 1957 
Ropiteau Frères (niveaux : 1 à 4,5 cm, 1 à 5 cm, 2 
étiq. lég. tachées, 1 tachée, 1 lég. déchirée, 1 
déchirée, 2 caps. lég. abîmées) 

20 

333 

5 bouteilles : CHAMBOLLE MUSIGNY 1957 
Ropiteau, (niveaux : 1 à 5,5cm,  1 à 6cm, 2 à 
6,5cm, 1 à 7cm; étiq tachée, capsules corrodées, 1 
lég. abimées. 

45 

334 

6 bouteilles : CHAMBOLLE MUSIGNY 1957 
Ropiteau Frères (niveaux : 1 à 5 cm, 2 à 5,5 cm, 1 
à 6,5 cm, 1 à 7 cm, 1 à 7,5 cm, étiq. tachées, caps. 
lég. corrodées) 

60 

335 

4 bouteilles : CLOS DE VOUGEOT 1959 GC, 
Ropiteau Frères (niveaux : 1 à 4,5 cm, 2 à 5 ,5 cm, 
1 à 6 cm, étiq. très lég. tachées, caps. très lég. 
corrodées) 

120 

336 
5 bouteilles : CLOS DE VOUGEOT 1959 GC, 
Ropiteau Frères (niveaux :5 à 7 cm, étiq. lég. 
tachées, caps. corrodées) 

60 

337 
1 bouteille : CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 
1964 1er GCC Pauillac (niveau : basse ép.+, ., étiq. 
tachée, logo Borie Manoux sérigraphié sur l'épaule) 

100 

338 

2 bouteilles : CHÂTEAU LATOUR 1964 1er GCC 
Pauillac (niveaux : 1 haute ép.+, 1 haute ép., étiq. 
lég. tachée, logo Borie Manoux sérigraphié sur 
l'épaule) 

180 

339 

2 bouteilles : CHÂTEAU LATOUR 1964 1er GCC 
Pauillac (niveaux : 1 mi ép., 1 basse ép.., étiq. lég. 
tachée, 1 caps. corrodée, logo Borie Manoux 
sérigraphié sur l'épaule) 

175 

341 
3 bouteilles : CHÂTEAU MARGAUX 1959 1er GCC 
Margaux (niveaux : mi ép., étiq. lég. marquées) 

780 

342 
2 bouteilles : CHÂTEAU MARGAUX 1959 1er GCC 
Margaux (niveaux : mi ép., étiq. lég. marquées) 

530 

343 
4 bouteilles : CHÂTEAU MARGAUX 1959 1er GCC 
Margaux (niveau : 3 basse ép., 1 vidange, étiq. lég. 
marquées) 

500 

344 
1 bouteille : CHÂTEAU D'YQUEM 1947 1er Cru 
Supérieur Sauternes, (niveau : mi ép., étiq. lég. 
tachée, capsule abimée et bouteille lég. couleuse) 

800 

345 
12 bouteilles : CHÂTEAU CLINET 2005 Pomerol 
(caisse bois) 

510 

356 
1 bouteille : CHÂTEAU MARGAUX 1966 1er GCC 
Margaux (niveau : basse ép., étiq. tachée, capsule 
lég. corrodée) 

45 

357 
1 bouteille : CHÂTEAU HAUT BAILLY 1964 CC 
Pessac Léognan (étiq. lég. tachée) 

50 

358 
2 bouteilles : CHÂTEAU DUCRU BEAUCAILLOU 
1973 2ème GCC Saint Julien (niveaux : 1 lég. bas, 
1 haute ép., étiq. lég. tachées) 

40 

359 
2 bouteilles : CHÂTEAU DUCRU BEAUCAILLOU 
1973 2ème GCC Saint Julien (niveaux : 1 base 
goulot, 1 lég. bas, étiq. très lég. tachées) 

40 

360 
2 bouteilles : CHÂTEAU DUCRU BEAUCAILLOU 
1973 2ème GCC Saint Julien (niveaux : 1 base 
goulot, 1 lég. bas, étiq. très lég. tachées) 

40 

361 
2 bouteilles : CHÂTEAU DUCRU BEAUCAILLOU 
1973 2ème GCC Saint Julien (niveaux : base 
goulot, étiq. lég. tachées) 

40 

362 
1 bouteilles : CHÂTEAU DUCRU BEAUCAILLOU 
1972 2ème GCC Saint Julien (niveau : lég. bas, 
étiq. très lég. tachée) 

20 

363 
1 bouteilles : CHÂTEAU DUCRU BEAUCAILLOU 
1976 2ème GCC Saint Julien (niveau : lég. bas, 
étiq. très lég. tachée) 

20 

364 

2 bouteilles : 1 bt : LIQUEUR DE FRAMBOISE 
SAUVAGE 70 cl Distillerie Emile Coulin 
1 bt : EAU DE VIE DE POIRE WILLIAM Distillerie 
Emile Coulin 

25 
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365 
1 bouteille : ARMAGNAC Ducastaing Hors d'Age 70 
cl (Capsule cirée) 

30 

366 
1 magnum : CALVADOS Hors d'Age Busnel 
(capsule cirée, vieux flacon années 40/50 
probables, étui d'origine) 

60 

367 

6 bouteilles : CHÂTEAU MARGAUX 1957 1er GCC 
Margaux (niveaux : 4 mi ép., 2 basse ép., 3 étiq. 
tachées, 2 lég. tachées, capsules très lég. 
corrodées) 

720 

369 
1 bouteille : MOUTON D'ARMAILHACQ 1945 
Médoc (niveau : mi ép., étiq. très empoussiérée,  
abîmée mais lisible, capsule lég. corrodée) 

90 

370 
1 bouteille : CHÂTEAU DE RAYNE VIGNEAU 1949 
1er Cru Sauternes (niveau : base goulot, étiq. lég. 
tachée, très lég. griffée, bouchon estampé) 

150 

371 1 bouteille : VIEIL ARMAGNAC SEMPE 1900 130 

372 
1 bouteille : VIEIL ARMAGNAC SEMPE 1965 (mis 
en bt le 6 Mars 1996) 

70 

373 
1 bouteille : VIEIL ARMAGNAC SEMPE 1968 (mis 
en bt le 6 Mars 1996) 

50 

374 
1 bouteille : VIEIL ARMAGNAC SEMPE 1968 (mis 
en bt le 6 Mars 1996) 

50 

375 
1 bouteille : VIEIL ARMAGNAC SEMPE 1975 (mis 
en bt le 6 Mars 1996) 

50 

376 
1 bouteille : VIEIL ARMAGNAC SEMPE 1955 
Carafe Baccarat, coffret velours 

150 

378 
1 bouteille : VIEIL ARMAGNAC SEMPE 1975 (mis 
en bt le 6 Mars 1996) 

50 

379 
1 bouteille : VIEIL ARMAGNAC SEMPE 1975 (mis 
en bt le 6 Mars 1996) 

45 

381 
6 bouteilles : CHÂTEAU GUIRAUD 2003 1er Cru 
Sauternes (1 étiq. lég. marquée) 

240 

383 
4 bouteilles : CHÂTEAU LEOVILLE POYFERRE 
2005 2ème GCC Saint Julien 

180 

384 
3 bouteilles : CHÂTEAU MONBOUSQUET 2004 
blanc GC Saint Emilion (2 étiq. lég. abîmées, lég. 
tachées) 

65 

385 
3 bouteilles : CHÂTEAU MONBOUSQUET 2004 
blanc GC Saint Emilion (1 étiq. abîmée, 2 tachées) 

65 

386 
1 bouteille : BANYULS 1925 Ermitage de 
Consolation (étiq. lég. marquée) 

90 

387 

1 bouteille : ARMAGNAC 1893 Domaine 
D'Echebrune (Vieille Bouteille Millésime embossé 
sur l'épaule, mise en bouteille probable année 40, 
niveau 6 cm, étiq. tachée, capsule cirée millésimée 
abîmée) 

270 

388 
5 bouteilles : CHÂTEAU BASTOR LAMONTAGNE 
2000 Sauternes 52T très lég. marquées° 

80 

389 
4 bouteilles : CHÂTEAU CLOS HAUT 
PEYRAGUEY 1996 1er Cru Sauternes (étiq. très 
lég. tachées) 

70 

390 
1 bouteille : CHÂTEAU COS D'ESTOURNEL 1995 
2ème GCC Saint Estèphe (étiq. marquée) 

65 

391 
1 bouteille : CHÂTEAU COS D'ESTOURNEL 1996 
2ème GCC Saint Estèphe (étiq. très lég. marquée) 

80 

393 
1 bouteille : CHÂTEAU LATOUR 1996 1er GCC 
Pauillac (étiq. lég. tachée,  très lég. griffée) 

300 

394 
1 bouteille : CHÂTEAU MARGAUX 1996 1er GCC 
Margaux (étiq. marquée) 

270 

395 
1 bouteille : CHÂTEAU MARGAUX 1996 1er GCC 
Margaux (étiq. marquée) 

270 

396 
1 bouteille : CHÂTEAU HAUT BRION 1996 1er 
GCC Pessac Léognan (étiq. marquée) 

150 

397 
2 bouteilles : CHÂTEAU DUCRU BEAUCAILLOU 
1996 2ème GCC Saint Julien (étiq. lég. marquées) 

130 

398 
4 bouteilles : CHÂTEAU SOCIANDO MALLET 1996 
Cru Bourgeois Haut Médoc (étiq. tachées, griffées) 

130 

399 
1 bouteille : CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD 
1996 1er GCC Pauillac (étiq. très lég. tachée par 
l'humidité) 

540 

400 
1 bouteille : CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD 
1994 1er GCC Pauillac (étiq. lég. griffée) 

260 

N° lot Désignation Adjudication 

401 
9 bouteilles : CHÂTEAU TALBOT 2001 4ème GCC 
Saint Julien (caisse bois d'origine) 

220 

404 

1 magnum : CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD 
supposé 1966 (d'après livre de cave) 1er GCC 
Pauillac (étiq. tachée, lég. griffée, déchirée,  jupe 
découpée pour lecture bouchon, bouchon estampé 
"mis en bouteille au Chateau" mais millésime 
illisible) 

480 

405 
1 bouteille : CHÂTEAU D'YQUEM 1976 1er Cru 
Supérieur Sauternes (niveau : lég. bas, étiq. lég. 
tachée, lég. déchirée) 

350 

406 
1 bouteille : CHÂTEAU D'YQUEM 1976 1er Cru 
Supérieur Sauternes (étiq. très lég. marquée, 
tampon Nicolas, vignette Nicolas sur le goulot) 

350 

407 
1 bouteille : CHÂTEAU D'YQUEM 1976 1er Cru 
Supérieur Sauternes (niveau : base goulot, étiq. 
lég. tachée) 

350 

409 
1 bouteille : CHÂTEAU MARGAUX 1985 1er GCC 
Margaux (étiq. lég. tachée, lég. déteinte, très lég. 
déchirée) 

200 

410 

2 bouteilles : CHÂTEAU MARGAUX 1985 1er GCC 
Margaux (étiq. lég. tachées, lég. déchirées, 1 
déteinte, 1 griffée sur millésime, jupe découpée, 
bouchon estampé) 

300 

411 
1 bouteille : CHÂTEAU MARGAUX 1985 1er GCC 
Margaux (niveau exceptionnel, étiq. tachée, jaunie, 
lég. griffée, lég. fanée) 

160 

412 
1 bouteille : CHÂTEAU MARGAUX 1985 1er GCC 
Margaux (niveau exceptionnel, étiq. tachée, jaunie, 
griffée, fanée) 

150 

413 
1 bouteille : CHÂTEAU MARGAUX 1985 1er GCC 
Margaux (niveau exceptionnel, étiq. très tachée, 
lég. jaunie, lég. griffée, lég. fanée) 

150 

414 
1 bouteille : CHÂTEAU MARGAUX 1985 1er GCC 
Margaux (très bon niveau, étiq. tachée, jaunie, lég. 
griffée) 

150 

415 
1 bouteille : CHÂTEAU MARGAUX 1985 1er GCC 
Margaux (très bon niveau, étiq. tachée, abîmée, 
lég. fanée) 

150 

416 
1 bouteille : CHÂTEAU MARGAUX 1985 1er GCC 
Margaux (très bon niveau, étiq. tachée, très griffée, 
fanée, jaunie) 

150 

417 
1 bouteille : CHÂTEAU MARGAUX 1985 1er GCC 
Margaux (très bon niveau, étiq. tachée, griffée, 
fanée, jaunie) 

150 

418 
1 bouteille : CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 
1990 1er GCC Pauillac (niveau : base goulot, étiq. 
très lég. tachée) 

130 

421 
1 bouteille : CHÂTEAU LATOUR 1989 1er GCC 
Pauillac (tres bon niveau, étiq. très lég. tachée) 

170 

422 
1 bouteille : CHÂTEAU HAUT BRION 1988 1er 
GCC Pessac Léognan (étiq. très lég. tachée) 

150 

423 
1 bouteille : CHAMPAGNE KRUG Clos du Mesnil 
1988 (coffret bois d'origine) 

500 

424 
1 bouteille : CHÂTEAU CHEVAL BLANC 1983 1er 
GCC  A Saint Emilion (étiq. lég. tachée) 

170 

425 
1 bouteille : CHAMPAGNE MOËT ET CHANDON 
Dom Pérignon 1976 (niveau : 1 cm sous la coiffe, 
étiq. lég. griffée capsule lég. abîmée) 

125 

426 
1 bouteille : ECHEZEAUX GC 2000 DRC (étiq. lég. 
marquée) 

330 

427 
3 bouteilles : CHÂTEAU MARGAUX  2000 1er GCC 
Margaux (caisse bois) 

1 450 

428 
12 bouteilles : CHÂTEAU HAUT BRION 2001 1er 
GCC Pessac Léognan (caisse bois) 

1 570 

429 
6 bouteilles : SAUMUR CHAMPIGNY Les Poyeux 
1998 Rougeard 

130 

430 
6 bouteilles : CHATEAUNEUF DU PAPE Clos du 
Mont Olivet 1997 

90 

431 
1 bouteille : JURANCON Quintessence du Petit 
Manseng 1989 Domaine Cauhapé 

60 

432 
1 bouteille : JURANCON Quintessence du Petit 
Manseng 1989 Domaine Cauhapé 

60 
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433 
1 bouteille : BARBARESCO Costa Russi 1990 Gaja 
(étiq. lég. marquée) 

190 

435 
1 bouteille : CHAMPAGNE KRUG Clos du Mesnil 
1982 (étiq. lég. tachée) 

480 

437 
3 bouteilles : SAINT JOSEPH 1993 Jean Louis 
Chave (étiq. très lég. marquées) 

80 

438 
1 bouteille : CHATEAU RAYAS 1989 Chateauneuf 
du Pape (rouge) (niveau : 3.5 cm, étiq. marquée) 

330 

439 
1 bouteille : CHATEAU RAYAS 1989 Chateauneuf 
du Pape (rouge) (niveau : 3.5 cm, étiq. lég. tachée) 

295 

440 
1 bouteille : CHATEAU RAYAS 1989 Chateauneuf 
du Pape (rouge) (niveau : 3.cm, étiq. tachée, 
abîmée, friable) 

295 

441 
3 bouteilles : CORNAS 1991 Thierry Allemand 
Cornas (étiq. lég. marquée) 

80 

442 
1 bouteille : DOMAINE DE TREVALLON 1989 
(niveau : base goulot, étiq. très lég. tachée) 

60 

444 
2 bouteilles : CÔTE RÔTE Côte Blonde Rostaing 
1990 (étiq. tachées) 

150 

445 
2 bouteilles : ERMITAGE  Le Pavillon 1993 M. 
Chapoutier (étiq. très lég. tachées) 

130 

446 
2 bouteilles : ERMITAGE  Le Pavillon 1993 M. 
Chapoutier (étiq. très lég. tachées) 

130 

448 
1 bouteille : VOUVRAY moelleux 1990 "Goutte d'or" 
Clos Naudin (étiq. marquée) 

220 

449 
1 bouteille : VOUVRAY moelleux 1990 "Goutte d'or" 
Clos Naudin (étiq. tachée, collerette lég. griffée) 

220 

450 
1 bouteille : VOUVRAY moelleux 1990 "Goutte d'or" 
Clos Naudin (étiq. lég. tachée, lég. griffée) 

210 

451 
1 bouteille : VOUVRAY moelleux 1990 "Goutte d'or" 
Clos Naudin (étiq. très lég. tachée) 

200 

452 
2 bouteilles : POUILLY FUME Silex 1990 Didier 
Dagueneau (1 étiq. griffée, jaunie, 1 très lég. 
tachée) 

110 

453 
6 bouteilles : CHÂTEAU TERTRE ROTEBOEUF 
1998 GC Saint Emilion (caisse bois) 

410 

454 
2 bouteilles : CHÂTEAU LA CONSEILLANTE 1989  
Pomerol (étiq. tachées, lég. abîmées) 

200 

456 
2 bouteilles : CÔTES DU ROUSSILLON VILLAGES 
"Muntada" 2001 Domaine Gauby 

80 

457 
6 bouteilles : CHASSAGNE MONTRACHET Clos 
Saint Jean 1er Cru 1997 , Domaine Ramonet (étiq. 
très lég. marquées) 

100 

458 
6 bouteilles : CHASSAGNE MONTRACHET Clos 
Saint Jean 1er Cru 1997 , Domaine Ramonet (étiq. 
très lég. marquées) 

100 

459 
3 bouteilles : CLOS VOUGEOT GC 1996 Vieilles 
Vignes Château de la Tour 

170 

460 
1 bouteille : VOLNAY 1er Cru 1992 Coche Dury 
(étiq. lég. griffé) 

70 

461 

3 bouteilles : 1 bt : BOURGOGNE Chardonnet 1993 
Coche Dury 
1 bt : BOURGOGNE Chardonnet 1991 Coche Dury 
1 bt : BOURGOGNE Chardonnet 1990 Coche Dury 

90 

462 
3 bouteilles : BOURGOGNE ALIGOTE 1993 Coche 
Dury 

55 

463 
1 bouteille : PULIGNY MONTRACHET Les 
Folatières 1999 Domaine Leflaive 

60 

464 
1 bouteille : PULIGNY MONTRACHET Les 
Pucelles 1997 

60 

466 
1 bouteille : BÂTARD MONTRACHET 1989 GC 
Etienne Sauzet 

180 

467 
1 bouteille : BÂTARD MONTRACHET 1989 GC 
Etienne Sauzet (étiq. griffée abîmée) 

140 

468 
1 bouteille : BOURGOGNE ALIGOTE 1990 
Domaine Ramonet (étiq. marquée) 

15 

471 6 bouteilles : CHÂTEAU CLINET 1996 Pomerol 250 

472 6 bouteilles : CHÂTEAU CLINET 1996 Pomerol 240 

473 
3 bouteilles : SAUMUR CHAMPIGNY 1995 Clos 
Rougeard 

100 

474 
3 bouteilles : SAUMUR Blanc 1999 "Brézé" Clos 
Rougeard 

100 

N° lot Désignation Adjudication 

475 
3 bouteilles : SAUMUR Blanc 1999 "Brézé" Clos 
Rougeard 

100 

476 
3 bouteilles : SAUMUR Blanc 1999 "Brézé" Clos 
Rougeard 

100 

477 
3 bouteilles : CHÂTEAU PICHON BARON 1989 
2ème GCC Pauillac (niveau exceptionnel, étiq. très 
lég. tachées) 

250 

478 
1 bouteille : CHÂTEAU LYNCH BAGES 1983 5ème 
GCC Pauillac (étiq. très lég. tachée) 

45 

479 
4 bouteilles : CHÂTEAU TERTRE ROTEBOEUF 
2000 GC Saint Emilion 

420 

482 
12 bouteilles : CHÂTEAU BRANE CANTENAC 
1988 2ème GCC Margaux 

360 

483 
6 bouteilles : CHÂTEAU DUCRU BEAUCAILLOU 
1988 2ème GCC Saint Julien 

330 

484 
6 bouteilles : CHÂTEAU DUCRU BEAUCAILLOU 
1988 2ème GCC Saint Julien 

240 

485 
12 bouteilles : CHÂTEAU HAUT BAILLY 1988 CC 
Pessac Léognan (niveaux : 1 base goulot,  étiq. 
marquées) 

300 

486 
1 bouteille : CHÂTEAU HAUT BRION 1990 1er 
GCC Pessac Léognan (étiq. marquée) 

300 

487 
1 bouteille : CHÂTEAU HAUT BRION 1990 1er 
GCC Pessac Léognan (étiq. marquée) 

300 

488 
1 bouteille : CHÂTEAU HAUT BRION 1990 1er 
GCC Pessac Léognan (étiq. marquée) 

300 

489 
1 bouteille : CHÂTEAU HAUT BRION 1990 1er 
GCC Pessac Léognan (étiq. marquée) 

300 

490 
1 bouteille : CHÂTEAU HAUT BRION 1990 1er 
GCC Pessac Léognan (étiq. très lég. tachée) 

300 

491 
1 bouteille : CHÂTEAU HAUT BRION 1990 1er 
GCC Pessac Léognan (étiq. très lég. tachée) 

300 

492 
1 bouteille : CHÂTEAU HAUT BRION 1990 1er 
GCC Pessac Léognan (étiq. très lég. tachée) 

300 

493 
1 bouteille : CHÂTEAU HAUT BRION 1990 1er 
GCC Pessac Léognan (étiq. très lég. tachée) 

300 

494 
1 bouteille : CHÂTEAU HAUT BRION 1990 1er 
GCC Pessac Léognan (étiq. lég. tachée) 

310 

495 
1 bouteille : CHÂTEAU HAUT BRION 1990 1er 
GCC Pessac Léognan (étiq. lég. tachée) 

310 

496 
1 bouteille : CHÂTEAU HAUT BRION 1990 1er 
GCC Pessac Léognan (étiq. lég. tachée) 

310 

497 
1 bouteille : CHÂTEAU HAUT BRION 1990 1er 
GCC Pessac Léognan (étiq. lég. tachée) 

310 

498 
3 bouteilles : CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 
1988 1er GCC Pauillac 

400 

499 
2 bouteilles : CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 
1988 1er GCC Pauillac (niveaux : 1 base goulot) 

250 

500 
2 bouteilles : CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 
1988 1er GCC Pauillac 

250 

501 
1 bouteille : CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 
1988 1er GCC Pauillac 

130 

502 
1 bouteille : CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 
1988 1er GCC Pauillac 

130 

503 
1 bouteille : CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 
1988 1er GCC Pauillac 

140 

504 
1 bouteille : CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 
1988 1er GCC Pauillac 

140 

505 
1 bouteille : CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 
1988 1er GCC Pauillac 

140 

506 
12 bouteilles : CHÂTEAU LA LAGUNE 1988 3ème 
GCC Haut Médoc (niveaux : 4 base goulot, étiq. 
lég. marquées) 

330 

507 
12 bouteilles : CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD 
1990 1er GCC Pauillac (caisse bois) 

4 800 

508 
12 bouteilles : CHÂTEAU LATOUR 1991 1er GCC 
Pauillac cb 

1 600 

509 
12 bouteilles : CHÂTEAU LATOUR 1991 1er GCC 
Pauillac cb 

1 625 

510 
12 bouteilles : CHÂTEAU LYNCH BAGES 1990 
5ème GCC Pauillac (caisse bois) 

1 450 
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511 
12 bouteilles : CHÂTEAU GRAND PUY LACOSTE 
1990 5ème GCC Pauillac (caisse bois) 

920 

512 
12 bouteilles : CHÂTEAU COS D'ESTOURNEL 
1995 2ème GCC Saint Estèphe (caisse bois) 

710 

513 
12 bouteilles : CHÂTEAU LATOUR 1992 1er GCC 
Pauillac (caisse bois) 

1 580 

514 
3 bouteilles : CHÂTEAU CLOS HAUT 
PEYRAGUEY 1995 1er Cru Sauternes 

65 

515 
3 bouteilles : CHÂTEAU CLOS HAUT 
PEYRAGUEY 1995 1er Cru Sauternes 

60 

516 
2 bouteilles : CHÂTEAU CLOS HAUT 
PEYRAGUEY 1995 1er Cru Sauternes 

40 

517 
2 bouteilles : CHÂTEAU CLOS HAUT 
PEYRAGUEY 1995 1er Cru Sauternes 

35 

518 
1 bouteille : CHÂTEAU CLOS HAUT PEYRAGUEY 
1995 1er Cru Sauternes 

15 

519 
1 bouteille : CHÂTEAU CLOS HAUT PEYRAGUEY 
1995 1er Cru Sauternes 

15 

520 
12 bouteilles : CHÂTEAU DE RAYNE VIGNEAU 
1991 1er Cru Sauternes cb 

220 

521 
12 bouteilles : CHÂTEAU RIEUSSEC 1996 1er Cru 
Sauternes (caisse bois) 

240 

522 
12 bouteilles : CHATEAU DUFORT VIVENS 1996 
2sd Grand Cru Classé Margaux (caisse bois) 

240 

523 
12 bouteilles : CHÂTEAU MONTROSE 1991 2ème 
GCC Saint Estèphe (caisse bois) 

330 

524 
12 bouteilles : CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD 
1995 1er GCC Pauillac (caisse bois) 

4 100 

525 
12 bouteilles : CHÂTEAU RIEUSSEC 1995 1er Cru 
Sauternes (caisse bois) 

225 

526 
6 bouteilles : CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD  
1996 1er GCC Pauillac (caisse bois) 

3 500 

527 
6 bouteilles : CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD  
1996 1er GCC Pauillac (caisse bois) 

3 500 

528 
6 magnums : CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 
1991 1er GCC Pauillac (caisse bois) 

1 250 

529 
12 bouteilles : CHÂTEAU HAUT BAILLY 1990 CC 
Pessac Léognan (caisse bois) 

450 

530 
12 bouteilles : CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD 
1991 1er GCC Pauillac (caisse bois) 

3 400 

531 
12 bouteilles : CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD 
1992 1er GCC Pauillac (caisse bois) 

3 380 

532 
12 bouteilles : CHÂTEAU HAUT BRION 1992 1er 
GCC Pessac Léognan (caisse bois) 

1 350 

533 
1 bouteille : CHÂTEAU D'YQUEM 1955 1er Cru 
Supérieur Sauternes (niveau : base goulot, étiq. 
abîmée tachée, fragile, superbe couleur) 

500 

534 
1 bouteille : CHÂTEAU D'YQUEM 1955 1er Cru 
Supérieur Sauternes (niveau : lég. bas, étiq. fragile, 
lég. abîmée, tachée, superbe couleur) 

500 

535 

1 bouteille : CHÂTEAU D'YQUEM 1955 1er Cru 
Supérieur Sauternes (niveau : lég. bas, étiq. fragile, 
lég. abîmée, tachée, superbe couleur, capsule 
abîmée sur le coté) 

510 

536 
1 bouteille : CHÂTEAU LATOUR 1961 1er GCC 
Pauillac (niveau : base goulot, étiq. abîmée, fragile) 

1 800 

537 
1 bouteille : CHÂTEAU LATOUR 1961 1er GCC 
Pauillac (niveau : haute ép., étiq. abîmée, frafile, 
capsule lég. abîmée sur le dessus) 

1 200 

538 
1 bouteille : CHÂTEAU LATOUR 1961 1er GCC 
Pauillac (niveau : haute ép.+, étiq. abîmée, frafile) 

1 000 

543 
1 bouteille : CHÂTEAU LATOUR 1972 1er GCC 
Pauillac (niveau : lég. bas+,  étiq. tachée, lég. 
abîmée) 

80 

544 
1 bouteille : CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 
1961 1er GCC Pauillac (niveau : mi ép.+, étiq. 
abîmée, tachée, numérotée) 

600 

545 

2 bouteilles : CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 
1961 1er GCC Pauillac (niveau : mi ép., étiq. très 
tachées, très abîmées, très tachées, numérotées, 1 
capsule abîmée sur le dessus) 

870 

N° lot Désignation Adjudication 

546 
1 bouteille : CHÂTEAU LA MISSION HAUT BRION 
1961 CC Pessac Léognan (niveau : lég. bas, étiq. 
abîmée, tachée, usée) 

900 

547 
1 bouteille : CHÂTEAU LA MISSION HAUT BRION 
1967 CC Pessac Léognan (superbe niveau, étiq. 
abîmée, fanée, usée) 

90 

548 
1 bouteille : CHÂTEAU LA MISSION HAUT BRION 
1967 CC Pessac Léognan (niveau : base goulot, 
étiq. abîmée, usée, tachée) 

80 

549 
1 bouteille : CHÂTEAU MARGAUX 1961 1er GCC 
Margaux (niveau : base goulot, étiq. passée, lég. 
abîmée) 

550 

550 
1 bouteille : CHÂTEAU MARGAUX 1961 1er GCC 
Margaux (niveau : lég. bas, étiq. jaunie) 

450 

551 
2 bouteilles : CHÂTEAU MARGAUX 1967 1er GCC 
Margaux (niveau : 1 lég. bas+,  1 haute ép., 1 lég. 
abîmée, tachée, passée) 

180 

553 
1 bouteille : CHÂTEAU CHEVAL BLANC 1964 1er 
GCC  A Saint Emilion (niveau : mi ép.+,  étiq. très 
tachée, très lég. abîmée) 

240 

554 

1 bouteille : CHÂTEAU CHEVAL BLANC 1970 1er 
GCC  A Saint Emilion (niveau : base goulot+, étiq. 
très tachée, abîmée, capsule lég. abîméelg 
corrodée sur le dessus) 

140 

555 
1 bouteille : CHÂTEAU FIGEAC 1961 1er GCC B 
Saint Emilion (niveau : lég. bas, étiq. abîmée) 

90 

556 
1 bouteille : CHÂTEAU FIGEAC 1961 1er GCC B 
Saint Emilion (niveau : basse ép., étiq. tachée) 

60 

558 
1 magnum : CHÂTEAU FIGEAC 1966 1er GCC B 
Saint Emilion (superbe niveau, étiq. abîmée) 

120 

560 
1 bouteille : RICHEBOURG 1959 DRC GC, (niveau 
: 2 cm, étiq. déchirée, abîmée, lisible, numérotée) 

900 

561 
2 1/2 bouteilles : CORTON CLOS DES CORTON 
1971 Faiveley (niveaux : 3 cm, étiq. tachées, 1 
collerette abîmée) 

60 

562 
2 bouteilles : MAZIS CHAMBERTIN 1971 GC 
Domaine Faiveley (étiq. abîmées, partiellement 
décollées) 

300 

563 
2 bouteilles : MAZIS CHAMBERTIN 1971 GC 
Domaine Faiveley (niveaux : 1 à 3 cm, 1 à 3.5 cm, 
étiq. abîmées, partiellement décollées, fragiles) 

210 

564 
1 bouteille : CORTON CLOS DES CORTON 1972 
Domaine Faiveley (étiq. très abîmée, partiellement 
décollée) 

80 

565 
2 bouteilles : CORTON CLOS DES CORTON 1972 
Domaine Faiveley (niveaux : 1 à 3.5 cm, étiq. très 
abîmées, partiellement décollées) 

120 

566 
1 bouteille : GEVREY CHAMBERTIN Les 
Casetières 1976 Faiveley (lég. abîmée, tachée) 

30 

567 
1 bouteille : PORTO Diez Hermano Tawny 1890 
(retour des Indes) mise en bouteille probable 
années 1950 

220 

568 
2 bouteilles : VIN DU JURA NM Henri Maire 
(Granges aux Ceps) (étiq. lég. abîmées, vieilles) 

15 

569 
1 bouteille : CHÂTEAU D'YQUEM 1927 1er Cru 
Supérieur Sauternes (niveau : lég. bas, étiq. lég. 
tachée, très lég. griffée) 

1 550 

570 
1 bouteille : CHÂTEAU D'YQUEM 1927 1er Cru 
Supérieur Sauternes (niveau : lég. bas, étiq. très 
lég. tachée, capsule très lég. corrodée) 

1 550 

571 
1 bouteille : CHÂTEAU D'YQUEM 1927 1er Cru 
Supérieur Sauternes (niveau : lég. bas+, étiq. lég. 
tachée) 

1 500 

572 
1 bouteille : CHÂTEAU D'YQUEM 1941  1er Cru 
Supérieur Sauternes (niveau : lég. bas, étiq. lég. 
tachée, jupe très lég. abîmée, capsule millésimée) 

480 

573 

1 bouteille : CHÂTEAU D'YQUEM 1941  1er Cru 
Supérieur Sauternes (niveau : haute ép., étiq. lég. 
tachée, très lég. griffée, capsule lég. abîmée 
millésimée) 

450 
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574 

1 bouteille : CHÂTEAU D'YQUEM 1941  1er Cru 
Supérieur Sauternes (niveau : mi ép.+,  étiq. lég. 
tachée, capsule abîmée fripée, bouchon lég. 
surélevé) 

440 

575 
1 bouteille : CHÂTEAU D'YQUEM 1941  1er Cru 
Supérieur Sauternes (niveau : mi ép., étiq. très lég. 
tachée, capsule millésimée) 

440 

576 

12 bouteilles : CHÂTEAU LA MISSION HAUT 
BRION 1989 CC Pessac Léognan (6 étiq. lég. 
tachées, 1 très lég. griffée, 1 très lég. déchirée) 
(caisse bois) 

5 700 

   

 


